
Resposta ao Requerimento nº 525/2023
Autoria: FRANKLIN
Assunto: Informações referentes a operação tapa-buraco na Rua Itaicira, Jardim 

São Bento do Recreio.

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      
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Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 5 de maio de 2023.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal
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C.l. nº 599/2023-DAI/SG Em 26 de abril de 2023.

DO: Departamentode Assuntos Institucionais [Secretaria de Governo

PARA: S.S.P.

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento n2525/2023 (Proc. Administrativo nº

12132/2023).

Senhor Secretário,

1. Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações

de Vossa Senhoria, no prazo de 3 (três) dias, contado do seu recebimento, a

respeito do requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em

trâmite direto, ao Departamentode Assuntos Institucionais da Secretaria de Governo.

2. Em razão do encaminhamento da resposta ao Poder Legislativo ocorrer

com prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas

ao email: vkcapovilla(Dvalinhos.sp.gov.br em arquivos PDF.

2. Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara Municipal de Valinhos, no link “Proposituras”,

(http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/index/74),na seleção “Requerimentos”.    Respeitosamente,

dooDepa tamento de Assuntos Institucionais
Secretaria de Governo
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 525/2023

Ementa: Informações referentes a operação
“tapa buracos” na rua lItaicira, no bairro
Jardim São Bento do Recreio.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores:

Considerando que fomos procurados por moradores do bairro Jardim São

Bento do Recreio, os mesmos relatam que a rua Itaicira está com muitos buracos,

que estão colocando em risco a segurança dos motoristas e também dos pedestres

que passam pelo local.

O vereador FRANKLIN, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos

regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado a Excelentíssima

Senhora Prefeita Municipal, os seguintes pedidos de informações:

1) A municipalidade tem conhecimento do buracos acima citados?

2) Se sim, para quando está prevista a manutenção na referida via?

3) Se não, a municipalidade pode realizar vistoria no local e incluir a referida

manutenção no cronograma de serviços da municipalidade?

Justificativa:

Moradores da região em conjunto com a Associação do bairro procuraram

este vereador para solicitar providencias.

Valinhos, 17 de feabril de 2023.

Franklin Duarte de Lima

Vereador
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di PREFEITURA DE| Fisnos
diga
SIL ESçeAR VALINHOS Cinº 599/20223 DAI/SG — Reg. 525/20223

12132/2023
 

   
ÁS.S.P/ DAT

Em atendimento à CI nº 999/2023-DAI/SG, referente ao
Requerimento nº 525/2023, solicitando informações sobre a operação tapa
buraco na Rua Itaicira, informo que:

1. A Municipalidade tem conhecimento dos buracos acima citados?
Resposta: Sim.

2. Se sim, para quando está prevista a manutenção na referia via?

Resposta: Estamos realizando a manutenção desde 26, 27 e
28/04/2023.

3. Se não, a Municipalidade pode realizar vistoria no local e incluir a
referida manutenção no cronograma de serviços da Municipalidade?

Resposta: Idem ao ítem 2.

D.I.U., em 02 de maio de 2023.

   Engº Caio Cesa ccherini.
Diretor D.I.U./S.S.P.

C.R.E.A.: 060160791-4

) Aeng2, Mário Ivo Mengo
. ereto da S.S.P./PMV

CREA 5060187117
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